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Phan 1: Tric nghiém (7diém)’
Cau 1. Nguyén ham ctia ham s0 f(x) =3x" +e".

x+1

, e
A. Jf(x)dx—x +x+1

+C. B. [f(x)dr=x"+e" +C.
C. [f(x)dx=x"—e"+C. D. [ f(x)dx=x"—e"+C.

4 1
Céu 2. Cho j f(x)dx =9 . Tinh tich phan K = j f(3x+1)dx
0

1
A.K=3 B.K=9 C.K=1 D. K =27
Céu 3. Cong thuc tinh dién tich S cta hinh phang gii han béi do thi ham s6 y = £(x) lién
tuc trén R, gidi han béi truc hoémh va hai duong thang x =a, x =b, véia <b.
A S=['|f(x)dx F(x)ar. C.s=—[ f(x)dx. D.s=[ f(x)dx
Céu 4. Sb phirc lién hop z cia sd phuzc z=-2+5i la
A. z=2+5] , B. z=-5-2i C. z=-2-5i ~ D.z=2-5
Cau 5. Cho hai s6 phtic z, =3+4i, z, =5-11i. Phan thyc, phan 4o cta z, +z,.

A. Ph?m thuc béng -8 va Phén a0 bélng T

B. Phan thyc bang —8 va Phan ao bang —7

C. Phan thyc bang 8 va Phan ao bang —7

D. Phan thyc bang 8 va Phan do bang —7i.

Ciau 6. Goi M 1a diém biéu dién so6 phtc z théa man (1-i)z—1+5i=0. Xac dinh toa do

ctua diém M.

A.M=(-3;-2) B.M=(3;-2) C.M= (—};2) D.M= (3;2)‘

Cau 7. Trong khong gian v&i hé toa d§ Oxyz, vieét phuong trinh mat cau (S) co tam

1(1;0;-3) vadi qua diém M (2;2;-1)
A. (8):(x=1) +y* +(z+3)" =0. B 3.
C. (S):(erl)2 +y° +(z—3)2 =9. D. (S):(erl)2 +y° +(z—3)2 =3.

Cau 8. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho mat phang (P) c6 phuong trinh
2x—y+3z+1=0.Diém nao sau day thudc mat phang (P)

A. A(-1:6;2) B. B(1;—4;-2) C. C(1;-3;-2) D. D(-1;6;-2)
Cau 9. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, phuong trinh tham s6 cua duong thang di
qua hai dieém M (1;2;3) va N(2;1;4)



x=1+t¢ x=2+t x=2+t x=2+t
A.Jy=2+t. B.y=1-¢. C.iy=1+t. D.<{y=4-¢.
z=3-t z=4+t¢ z=4-t z=6+t
x=1-t
Céu 10. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thing d:{y=-2+2t. Vecto nao dudi day 1a

z=1+t
vecto chi phuong cua d?
A. u :(1;—2;1) B. u =(l;2;l) C.u :(—1;—2;1) D. u =(—l; 2;1)
3 3 2
Cau 11. Cho [f(x)dx =a,[f(x)dx =b. Khid6 [f(x)dx bang:
0 2 0
A. —a-b. B. b-a C. a+b. D. a-b.
1
Cau 12. Cho I 3 10 > x=3lni—§, trong d6 a, b 1a 2 s6 nguyén duong va 2 1a
W x+3 (x+3) b 6 b
phan s6 t6i gian. Ménh dé nao dudi day ding?
A.ab=-35 B.ab=12 C.ab=36 D.ab=14

Céu 13. Tinh dién tich hinh phang giéi han bdi do thi cua hai ham s6 y=-x>+4 va
y=—x+2

A2 B.> c. B D.9
2 7 3

Ciu 14. Cong thtc tinh thé tich cua khéi tron xoay khi cho hinh phang gidi han boi
parabol (P):y=x" va duong thang d4:y=2x quay xung quanh tryc Ox .

A. ﬁj.4x2dx—7rj.x4dx B. ﬂj.(2x—x2)dx C. 7rj.4x2dx+7rj.x4dx D. ﬂi(xz —2)6)2 dx
0 0 0 0 0 0

Ciu 15: Diém ndo trong hinh v& duéi day la diém biéu dién ctia s6 phirc z=(1+i)(2-i)?

A M B.Q C.P D.N

Céu 16. Cho s6 phirc z = —%+?‘. Tim sb phirc (2)2.

1 3, 1 3, . .
A. —5—71 B. —54‘71 . (3. l+\/§l. D. \/g—l. ‘
Cau 17. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A (1;-1;2);B(2;1;1). D9 dai doan AB bang
A.2 B. 2 C. Jo D.6



Cau 18. Trong khong gian vai hé toa dd Oxyz, cho cac diém A(a;0;0),B(0;5;0),C(0;0;¢)
Vv6i abe #0. Phuong trinh mit phang (4BC) 1a

A2+ 2 200, B. 2424220, C.2+24+Z2 1=0. D.ax+by+cz—1=0.
a b c a b c a b c

Cau 19. Trong khong gian voi hé toa 46 Oxyz, khoang cach tir diém M (1;3;2) dén mait
phang (Oxy).
A.l B. 2 C.3 D. Jio

Ciau 20. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, phuong trinh tham s cta duong thang (d)

di qua diém M (-1;2;3) va song song v6i dudng thang d': x;3 _y+l_z-5

3 4
x=—-1+3¢ x=-1-3¢ x==1+2¢ x=-1-4¢
A 3y=2-1t . B.{y=2+¢ . C.iy=2-3t. D.iy=2+6r .
z=3+5¢ z=3-5¢ z=3-4¢ z=3-8t
x=1+2¢ x=3-4¢
Cau 21. Cho hai duong thang d,:{y=2+3t va d,:{y=5-6t
z=3+4¢t z=T7-8¢
Trong cac m¢nh dé sau, ménh dé nao ding?
A.d L1d,. B. d,//d,. C. d =d,. D. d, va d, chéo nhau

CAu 22. Cho ham sb f (x) c6 dao ham lién tuc trén doan [0;1] thoa man
1

3f(x)+xf"(x)=x*", v6i moi x e[0;1]. Tinh I=J.f(x)dx.
0

Ie—1 . B-— . Cr-—— D-—1
2018.2021 2019.2020 2019.2021 2018.2019

Ciu 23. Cho [f(x)dx =2 va [g(x)dx =—1. Tinh I= [(2f(x)+ x.sinx -3g(x))dx
0 0

0

A I=7+m B. [=7+4n C.l=n-1 D.I=7+%

Céu 24. Goi D 13 hinh phang giéi han boi d6 thi cia ham s6 y = Jxe* va cic duong thang
x=1,x =2,y =0. Tinh thé tich V cua khéi tron xoay thu duoc khi quay hinh D xung quanh
truc Ox.

A. V=mne’ B. V=2ne C.V=Q2-em D. V =2ne’
Cau 25. Cho hinh (H) gidi han béi truc hoanh, dd thi ctia Parabol (P): y = x*va mot dudng
thang tiép xtic Parabol (P) tai diém A(2;4), nhu hinh v& bén duéi. Thé tich vat thé tron
xoay tao boi khi hinh ( H ) quay quanh truc Ox biang:



A g, 32 c. lon D, 2n
3 5 15 5
Cau 26. Tap hop tat ca cac diém biéu dién cac so phirc z thda min ‘E+2—i‘ =4 la duong

tron ¢ tdm I va ban kinh R 1an luot 1a
A.1(-2-1),R=4 B.I(-2-1),R=2 C.I(2-1),R=4  D.I(2-1),R=2
Céu 27. Cho s6 phic z=a+bi (a,beR) thod min z+2+i—|z|(1+i)=0 va |z>1. Tinh
P=a+b.
A. P=-1. B. P=-5. C. P=3. D. P=7.
Cau 28. Trong khong gian vdi hé toa d§ Oxyz, cho duong thfmg diém I(-1;-1;—1) va mat
phang (P): 2x —y + 2z = 0. Viét phuong trinh mat cau (S) tam I va tiép xtc véi (P)
A. (S):(x+1) +(y+1)’ +(z+1) =4 B. (S):(x+1) +(y+1)> +(z+1)* =1

C. (S):(x+1)’ +(y+1)’ +(z+1)* =9 D. (S):(x+1)* +(y+1)* +(z+1)* =3
Céu 29. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai vecto u(L,~Lm) va v(1;1;1). Tim m
dé goc giita hai vecto trén bang 60°

A.mzi\/g B.m=0;m=\/g C.m=\/g D.mz—\/g

Cau 30. Trong khong gian vo1 h¢ toa d§ Oxyz, cho ,diém M (2;-1;3) va mat phéng (P) c6

phuong trinh x — 2y + z— 1 = 0. Tim tga d§ hinh chiéu vuéng géc H cia M trén (P).
A.H=(1;-2;1) B.H=(1;1;2) C.H=(3;2;0) D.H=(4-2;-3)

Cau 31. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai duong thang di va d» lan lugt co

phuong trinh 1a Xl_l = y;2 = Z_13 , X_22 = yTZ = Z;I. Tim toa d6 giao diém M cua d,

va do.
A.M=(0;-1;4) B.M=(0;1;4) C.M=(-3;2;,0) D.M=(3;0;5)

.
Cau 32. Cho Iz!%dng_blnz v6i a, b 1a cac s6 nguyén. Gia tri cia
P=a—b’'bang
A. 59 B.-184 C.5 D. 8
Céu 33. Cho s6 phitc z théa mén |z +2-2i|=|z—4i|. Tim gi4 tri nhd nhat cta |zi +1]
A B. 1 c. V3 p. Y2

2 2 2 2

Céu 34. Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz, cho tir dién ABCD véi
A(1;2;1),B(-2;1;3),C(2;-1;1),D(0;3;1). Viét phuong trinh mit phang (P) chira hai diém
A,B sao cho C,D nam vé hai phia khac nhau cuia (P) dong thoi C,D cach déu (P)
A.(P):2x+3z2-5=0 B.(P):4x+2y+7z—-15=0
C.(P):3y+z-1=0 D.P):x—-y+z-5=0
x-1_y+l_z-2

" trén mat phang

Céu 35. Hinh chiéu vudng goc ctia duong thing d :

(Oxy) c6 phuong trinh 14 :
x=—1-2¢ x=—1+5¢ x=14+2¢ x=2+t
A, Jy=—1+¢ B.y=2-3¢ C.iy=-1+¢ D.<{y=1-¢

z=0 z=0 z=0 z=0



Phin 2: Tu luan (3diém) ]
BAN CO BAN

Y 2

Cau 1: (1 diém) Tinh tich phan sau: 1= J sin x(1+ cos x)*dx
0
Cau 2: (0,5 diém) Goi z,,z,1a nghiém phirc ctia phuong trinh 2% +4z+9=0.Tinh gié tri cta
bieu thitc §=|z [ +5]z,
Ciu 3: (1,0 + 0,5 diém) Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho mat phéng (P)
x+1 y-2 z-1
1 -l

|2

(P):x—2y+4z-2=0,diém A(3;1;-5) va dudng thing d :

a. Tim giao diém I cta duong thang d va mit phang (P) 7
b. Viét phuong trinh méat phang (Q) di qua A va vuong goc voi duong thang d.

BAN NANG CAO

In2
Ciu 1: (1 diém) Tinh tich phan sau: T= [ e*.(1+¢")"dx
0
Cau 2: (0,5 diém) Goi z,,z,1a nghiém phirc ctia phuong trinh 2% +4z+9=0.Tinh gié tri cua
biéu thitc § =+ 5[z,
A
Cau 3: (1,0 + 0,5 diem) Trong khong gian véi h¢ toa d§ Oxyz, cho mdt phang (P)
x+1 y-2 z-1
1 -l

(P):x—2y+4z+4=0 va, diém A (3;5;-2) duong thang d :

a. Tim toa do giao diém I cua d va (P) 7 ,
b. Viét phuong trinh tham s0 cua duong thang a di qua A va vuong goc véi mat phang

(P).
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II. TU LUAN

Ban co ban

Caul

sin x(1+cosx)’dx

St— |

Tinh tich phan sau: 1=

bat u=1+cosx .
7

Déicén:x=0=>u=2,x=5 =u=1.

P6i vi phan: du = -sinxdx => sinxdx = -du
— (Y3 N [?3

I Lu( du)—jludu

zﬁ‘z _15
4" 4

0.25

0,5

0,25

Cau 2

Goi z,z,1a nghiém phirc cua phuong trinh z* +4z+9=0.Tinh gia tri

ctia biéu thire S = |Zl|2 + 5|Zz|2

A'=2 —9=—5=(1\/§)2

Phuong trinh c6 ha nghiém z = -2 +./5i
Do d6 |z|=]z,|=V4+5=3

Vay S =|z[ +5|z,[ =32 +5.3% =54

0,25

0,25

Cau 3

Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho mat phang (P)
x+1 y-2 z-1
1 -
c. Tim giao diém I ciia dudng thang d va mit phang (P)
d. Viét phuong trinh mat phang (Q) di qua A va vudng goc véi
duong thang d.

(P):x—2y+4z—2=0 va duong thang d :

a)l nam trén duong thang d nén I(-1+3t;2+t;1-t).
I thugc mat phang (P) nén
X, =2y, +4z, -2=0 (-1+3t)-2(2+1)+4(1-1)-2=0

Giai duoc t=-1

Khi d6 1(-4;1;2)

b)Mit phing (Q) vudng goc véi duong thiang d nén vtep u = (3:1;-1)
cta d 1a vtpt ctia mat phing (Q).

Phuong trinh mét phéng (Q):

3(x-3)H(y-1)-(z+5)=0 & 3x+y—z-15=0.

0.25
0,25
0,25

0,25
0,25

0,25

Ban ning cao

Caul

In2
Tinh tich phan sau: 1= J' e*.(1+¢e*) dx

0

bat u=1+¢".
Poéican:x=0=>u=2,x=In2 =>u=3.
D061 vi phan: du = ¢'dx

0.25




In2

I= [e (1+e") dx

0 0,25
= 3u4du
2
W 211
57 5 0,5
Cau 2 Goi z,z,1a nghi€ém phuc cua phuong trinh z° +4z+9=0.Tinh gia tri
cita biéu thire §=—+5|z,[
Z
A'=22-9=-5=(i5) 0.5
Phuong trinh c6 ha nghiém z = -2 ++/5i ’
Do d6 |z|=|z,|=v4+5 =3 0,25
A 1 406 0,25
Vay § = Pos 45222 ’
ay |Z1 |2 ZZ | 9 + 9
Cau 3 Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mat phang (P)
(P):x-2y+4z+4=0 va , diém A (3;5;-2) duong thang d:
x+1 y-2 z-1
3 1 - 7
c. Tim toa d¢ giao diém I cua d va (P) 7
d. Viét phuong trinh tham s6 cua duong thang a di qua A va
vudng goc vo1 mat phang (P).
a)l nam trén duong thang d nén I(-143t;2+t;1-1). 0.25
I thudc mat phang (P) nén
X, =2y, +4z, +4=0 (-1+3t)-2(2+1)+4(1-1)+4=0 0,25
Giai duoct=1 0,25
Khi d6 1(2;3;0) 0,25
b)Pudng thang a vudng gbc voi mit phing (P) nén vipt n =(1;-2;4) | 0,25
cua (P) la vtep cua duong thang a.
Phuong trinh tham sb ctia dudng thing a 1a:
0,25
x=3+t¢
y=5-2t

z=-2+4t




